

Učitelé se vzdělávají i v době nouzového stavu

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II (MAP II) podporuje vzdělávání pedagogů i v době, kdy se nelze setkávat osobně. V listopadu a v prosinci uspořádal pro učitele mateřských a základních škol webináře „Spolupráce asistenta pedagoga a pedagoga ve vzdělávacím procesu“ a „Vánoční čtení na 1. stupni ZŠ“. Oba měly velký úspěch. Projektový tým ale věří v lepší zítřky a na leden a únor již plánuje vzdělávací aktivity opět prezenční. Osobní přítomnost lektora je zkrátka nenahraditelná. Těšit se tak můžete například na seminář, který seznámí účastníky s principy tvorby komiksu, či na workshop s tematikou živého vyprávění. Čeká nás také setkání rodičů, kteří si budou vyměňovat zkušenosti s inkluzivním vzděláváním, či setkání ke kvalitě vzdělávání určené

pro lajkou veřejnost, zastupitele obcí, ale také podniky. O přesných termínech budete včas informováni na www.map.masceskytes.cz či na www.facebook.com/mapdoht. Akce jsou přístupné komukoliv se zájmem o dané téma a jsou nabízeny zdarma. Souběžně se vzdělávacím pedagogů vznikají i strategické dokumenty. Na konci roku to byl především Strategický rámec MAP II s platností od 1. 1. 2021. Jeho cílem je ve spolupráci se všemi školami v území popsat velké investice i drobné aktivity, kterými se plánují v nejbližší době

zabývat. Dokument je ke stažení na webových stránkách. Do jeho tvorby se můžete zapojit i vy. S další aktualizací Strategického rámce (k 1. 7. 2021) lze totiž upravit i nastavené priority a cíle vedoucí ke kvalitnějšímu vzdělávání v území. Jakýkoli nápad či připomínka jsou vítány. Sdílet ji můžete emailem na map.masceskytes@email.cz či osobně v kanceláři MAS Český les, s. s. v Domažlicích na adrese Chodská náměstí 75.

Za spolupráci děkuje realizační tým MAP II.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Kácení a prořezy stromů

Řemeslné práce ve výškách

Práce z plošin

Čištění a nátěry střech

VÝŠKOVÉ PRÁCE DOMAŽLICE
+420 775 283 744
www.verticalsafe.cz info@verticalsafe.cz

Žádost o spolupráci

Městys Klenč pod Čerchovem osmaňuje občanům, organizacím a spolkům působícím na území městyse, že od ledna přijímá podklady pro zápis do kroniky za rok 2020. Jako podklad pro zápis mohou sloužit jakékoli zprávy dokumentující události v městyse nebo činnost místních společenských, kulturních a politických organizací a uskupení, obchodní a podnikatelskou činnost a podobně v roce 2020, případně vzpomínky pamětníků na důležité události ze života městyse v minulosti, které měly v roce 2020 výročí. Podklady pro zápis do kroniky za rok 2020 prosím předávejte do 15. 3. 2021 do turistického informačního centra p. l. Mlezivové nebo na email: tic@klenci.cz.

Přejeme všem občanům Klenč radostné Vánoce, krásné prožití svátků vánočních, vše nejlepší a hodně štěstí, zdraví, spokojenosti, úspěchů i Božího požehnaní do nového roku 2021.

jm

Fotografie z akcí v Klenč pod Čerchovem a fotografie dětského foto kroužku FOTO-TUR-CERCH jsou na stránkách: www.zonerama.com/Foto-Klenci; www.zonerama.com/Foto-Tur-Cerch. Další fotografie jsou průběžně nahrávány.

Přeji všem v roce 2021 vše nej, nej, nej, hlavně zdraví, štěstí a to ostatní se dá koupit.

Jaroslav Ševčík